

2014.11.26

星期三

今日聊城



齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

官方微信平台

www.qilu.com.cn

聊城启动重污染天气三级响应

建议市民乘公交出行，学生减少户外活动

本报聊城11月25日讯(记者 李军) 从聊城市重污染天气应急指挥部办公室获悉，由于聊城连日出现雾霾天气，聊城市启动重污染天气应急预案Ⅲ级响应。

根据市环保局和市气象局会商结果，聊城市11月25日空气质量指数预测为290，污染级别为重度污染。经市政府领导同意，决定自2014年11月25日8:00起启动Ⅲ级响应措施。建议公众乘坐公共交通工具出行，减少机动车上路行驶。各中小学、幼儿园尽量减少青少年户外活动。

聊城连续两天发布霾黄色预警信号，根据预警对应的四级应急响应，启动启动Ⅲ级响应。根据聊城市新编制的《重污染天气监测预警与应急处置方案》，Ⅲ级响应措施，报社、广播电台、电视台、各通信公司向公众发布预警信息、健康提示信息和建议减排措施。幼儿园、中小学校减少户外活动。

医疗机构适当增加急诊、门诊医务人员数量。在市区内实行交通管制，禁止核定载质量为2吨(含)以上的货车、无标车及黄标车通行。市工业企业采取停产、降低生产负荷、加强污染治理等措施，减少15%的大气污染物排放量。除应急抢险外，市区停止所有房屋建筑、拆迁施工工地、混凝土搅拌公司等施工工地的土石方作业。督导施工单位强化建筑工地抑尘措施。

当发布蓝色预警信息时，启动Ⅳ级响应；当发布黄色预警信息时，启动Ⅲ级响应；当发布橙色预警信息时，启动Ⅱ级响应；当发布红色预警信息时，启动Ⅰ级响应。当紧急发布黄色或橙色预警信息时，市指挥部可根据专家组会商意见，可要求重点区域、重点行业企业实行更为严格的响应措施，以达到应急调控目标，Ⅰ级响应时市区内机动车实行单双号限行。



11月25日，武警聊城支队隆重举办退伍老兵离队仪式，200余名服役期满的老兵怀着恋恋不舍的心情卸下了象征军人荣誉和身份的警衔、领花、帽徽等标志性服饰，满含泪水向军营进行了告别。

本报记者 李军 通讯员 程健 杨太振 摄

全市交警异地互查交通违法

排除人情关系网影响，严打套牌、酒驾等行为

本报聊城11月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶)

记者从聊城市交巡警支队获悉，自11月25日起，全市交警部门开展异地互查集中行动，排除人情关系网影响，严打套牌、遮挡污损号牌等严重交通违法行为。

记者了解到，自25日起，交警部门在市城区道路内设置执勤点，严厉打击套牌、遮挡污损号牌、无牌无证、假牌假证、酒后驾驶等严重交通违法行为。

同时，根据省、市人民政府《关于扩大黄标车限行区域的通告》要求，严厉查处黄标车、无标车、报废车等交通违法，与以往执法行动不同的是，这次采取部门协作、区域联动、异地用警、市县互查等措施。

聊城市交巡警支队工作人员介绍，由东昌府区、临清、冠县、莘县、阳谷交警大队为第一组；临清、东阿、茌平、高唐交警大队为第二组。自25日起，每周轮流开展至少2天执法活动。另外组成2个暗访督导组：第一组由市局党委委员、交巡警支队长张金忠带队，负责对各县(市、区)暗访检查；第二组由市局党委委员、督察长宋风河带队，负责对聊城市城区驻地暗访检查。督导组在对异地查处集中行动进行督导检查的同时，重点检查

冠县、莘县、阳谷交警大队为第一组；临清、东阿、茌平、高唐交警大队为第二组。自25日起，每周轮流开展至少2天执法活动。另外组成2个暗访督导组：第一组由市局党委委员、交巡警支队长张金忠带队，负责对各县(市、区)暗访检查；第二组由市局党委委员、督察长宋风河带队，负责对聊城市城区驻地暗访检查。督导组在对异地查处集中行动进行督导检查的同时，重点检查

各主要道路、各单位驻地是否存在遮挡污损号牌、无牌假牌、酒后驾驶等违法行为。

行动期间，对不配合、干扰执法的，以及产生不良影响的，要依照有关法律规定，严肃追究相关人员的责任。聊城市交巡警支队工作人员表示，本次行动发挥异地执法的优势，要求全体执勤民警排除人情关系网影响，依法从重打击严重交通违法行为，不准随意执法，私自降低处罚标准。

莘县千余安置户“脱棚上楼”

本报聊城11月25日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王彦东) 近日，人民日报大篇幅报道了聊城棚户区改造的有关情况，全面展示了聊城改革发展取得的成绩。日前，作为聊城棚户区改造之一的莘县燕塔公园片区实现了回迁，1000多户安置户“脱棚上楼”。

作为棚户区改造之一的燕塔片区日前顺利实现回迁，

千余户居民住上了楼房。燕塔公园片区房屋拆迁工作自2012年5月启动，该片区于2012年8月份签订补偿安置协议，首日签约率达到98%以上。

25日，在燕塔公园片区，一座座拔地而起的小高层已建设完工，莘县燕塔公园片区东起通运路，西至建设路，南起政府街，北至振兴街。该片区位于老城区中心，房屋多为

村民早期自建房或单位棚户区，总占地600多亩。该片区需回迁安置户1215户，建设安置房1437套。截至目前，该片区已回迁安置被拆迁群众1000余户，除A区5#、6#、13#三栋安置楼未开工外，其他安置房计划年底全部安置到位。

棚户区改造是政府为改造城镇危旧住房、改善困难家庭住房条件而推进的一项民

头条相关

聊城雾霾天气预计将持续

本报聊城11月25日讯(记者 谢晓丽) 近日，聊城持续雾霾天气，出现重度污染。未来三天气象条件不利于污染物扩散，预计雾霾天气将持续。

聊城最近一次空气质量为“良”的天气出现在12日，自此之后便持续污染天气，其中11月20日至11月25日为重度污染天气，其中11月22日污染更严重，为严重污染。同时，聊城连续两天发布霾黄色预警信号。

据预报员介绍，未来三天聊城风力较小，气象条件不利于污染物扩散，雾霾天气将持续，27日受冷暖空气共同影响，聊城有一次阴有小雨的天气，最高温降至5℃左右。

具体预报如下：26日：多云有雾霾，南风2~3级，3~13℃；27日：多云转阴有小雨，南风转北风2~3级，5~9℃；28日：小雨转多云，北风2~3级，3~10℃。

建材职业技能竞赛在聊举办

本报聊城11月25日讯(记者 张跃峰 通讯员 王然) 11月25日，为期两天的山东省建材行业职业技能竞赛在山东工程技师学院开赛。其中，预拌砂浆作为近年来新兴的一个工种，首次成为职业技能竞赛的一个竞技项目。

按照比赛规则，山东省建材行业职业技能竞赛分理论考试和实操考核，共有来自全省69家建材企业的130名选手参赛。获得决赛成绩第一名的选手，将被推荐申报“山东省富民兴鲁劳动奖章”，同时推荐申报“山东省技术能手”称号，并给予一次性奖励2000元，优先推荐参加“山东省首席技师”的评选。

作为一项在全省有较大影响力的传统赛事，山东省建材行业职业技能竞赛是行业高技能人才重要的选拔方式和有效的评价手段。作为首次入选竞赛项目，预拌砂浆是一种现代绿色环保的新型建材，在推广应用过程中避免了现场搅拌砂浆带来的粉尘、噪音污染。

推广应用预拌砂浆，符合国家可持续发展战略，是建设资源节约型、生态环境型社会的重要途径。山东工程技师学院即将组建预拌砂浆专业，以培养这一新兴行业亟需的专业人才。目前，已经在省水泥质检站指导下投资400多万元对建材类专业的实训条件进行了完善，强化了专业建设，为行业开展职工培训提供了保证。